oo

MONTERINGSSAT:

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 K
Traekkets veegt: 20 Kg.  Kugletype: 27

JYDEKROG.DK

Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

02.09.2003

TRAK NR. 17-1970-20 FIAT MAREA WEEKEND 1996-

Traekkrogsbeslag, reservehjul samt beklaedning i bagagerum afmonteres. Varmeskjold

lgsnes i bag.

Speendeplade Ag Banbringes saledes at hullerne 1 og 2 er over de eksisterende 8 mm

huller, svarende til hullerne til de originale stroppeholdere. Plasticbeklsedning samt

lyddeempningsmateriale, der er under spaendepladerne, skeeres veek. Hullerne ved B maerkes

op og bores med @11 gennem begge vanger samt @17 gennem den gverste vange
afstandsrgr. Afstandsrgr anbringes i vange. SpaendpladexgéAeegges pa plads,
hvorefter de afmonterede stroppeholdere anbringes ved 1 og 2 og de resterende hu
4 bores igennem vognbund med @9.

Beslag Canbringes i reservehjulkasse mellem de 2 firkantede forsatsninger. Hullern
5 maerkes op og bores med @11 samt @17 udvendigt til afstandsrgr. Afstandsrer ar
hvorefter beslag ©g D spaendes lgst sammen ved 5.

Traek monteres Igst ved de eksisterende gevindhuller ved 6. SpsendptadgrBe
monteres lgst ved 3 og 4.

Traek monteres lgst ved Bog 8 (Sammen med daseplade), justeres og fastspaendes.

Holder for udstadnindgs) monteres i position 9Avis bilen har en 1.6 | motor og i
position 9Bhvis bilen har en 2.0 | motor.
Reservehjul og bekleedning i bagagerum monteres. Varmeskjold spaendes fast.

Bolte: 10 stk. M8x25 4 stk. M10x90 2 stk. 10x120

1 stk. M12x30 1 stk. M12x35
Matrikker: 9 stk. M8 6 stk. M10 2 stk. M12
Skiver: 2 stk. 8 alm. 10 stk. @8 stor 3 stk. @8 fjeder

6 stk. 210 alm. 2 stk. 12 alm.
Afstandsror: 4 stk. 23/8", 1=53 2 stk. #3/8", 1=92

til
ller ved

b ved
bringes

3

F05.1-023

Rev. :



MONTERINGSVEJLEDNING

TRAK NR. 17-1970-20 FIAT MAREA WEEKEND 1996-

02.09.20

Side 2 af 2

03

o

M10x30 m. 53 mm afst. rer, alm. skive og metrik

M8x25 m. stor skive og metrik

M10x120 m. 92 mm. afst. rer, alm. skive og maotrik

M8x25 m. fijeder/stor skive

M12x30 m. alm. skive og metrik

M12x35 m. alm. metrik og skive

Nl= = W[N] N (e

M8 matrik m. alm. skive

Traekkets veegt: 20 Kg.  Kugletype: 27

JYDEKROG.DK

Glentevej 13
7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 K

]

F05.1-023

Rev. :



